



我市迎今年以来最强降雨

市区平均降水量达156.5毫米,泊头富镇最大达303.7毫米

本报讯(记者 何晓玲 通讯员 张唯)21日晚至22日中午,我市迎来今年以来最强的一次降雨过程,全市平均降水量达78.4毫米,其中市区平均降水量达156.5毫米。

受冷暖空气共同影响,21日20时至22日14时,我市出现一次强降雨过程。21日后半夜,我市迎来倾盆大雨。22日清晨,市区仍旧阴雨蒙蒙,路面出现积水。

昨天,记者从沧州市气象台了解到,21日20时至22日14时,市区平均降水量达156.5毫米,其中,沧州动物园附近降水量最大,达170.5毫米。全市平均降水量达78.4毫米。泊头市富镇

降水量最大,达303.7毫米,达到了特大暴雨量级。最大小时雨强出现在泊头市寺门村镇,达102.5毫米/小时。此次降雨,全市有1个站点降特大暴雨,60个站点降大雨,40个站点降暴雨。

雨。据市气象台工作人员介绍,这是今年以来我市最强的一次降雨过程。

预计未来一周,我市以晴天为主,气温会整体回落,最高气温将降至30℃以下。

市区交警昨日提前上岗

冒雨疏导交通 救助被困群众

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 孔大龙 陈海林 孙明山)昨天,市公安局交警支队迅速启动恶劣天气应急预案,全警出动,提前上岗,冒雨疏导交通,救助被困群众。

昨天9时许,市公安局交警一大队二中队交警执勤时,发现市区解放路与永安大道交叉口东侧一辆灰色轿车被困在路中央。原来,这辆车在积水路段行驶时突然抛锚。交警合力将该车推至安全地带。

昨天8时10分左右,在市区解放路与交通大道交叉口附近,一辆白色轿车在积水中行驶时不慎轧上一辆淹没在水中的哈啰共享助力车。哈啰共享助力车卡在轿车车底,导致轿车动弹不得。市公安局交警二大队四中队交警借来千斤顶,与路过此处的外卖小哥等合力抬车救援,帮助轿车脱困。

据统计,昨日仅交通早高峰时段,市区执勤交警就接到群众各类求助58起,成功帮助他们脱困。



交警救助被困群众。 本报通讯员摄

我市部分农作物被淹 专家为农民支招

本报讯(记者 苏少静)此次降雨,造成我市部分农田积水,粮食、蔬菜等农作物被淹。对此,市农业农村局专家为受灾农民支招。

针对大田农作物,专家建议农民加大机具投入,抢排受淹地块积水;及时查苗洗苗扶苗,喷施叶面肥,使植株恢复生长。

对于室内外蔬菜,也要及时排水,减少浸泡时间。待土壤稍干爽后,进行中耕松土。同时,按时喷施叶面肥,促进菜苗快速生长。

据介绍,此次降雨来临后,我市农业农村部门迅速行动,组织技术专家深入积水严重地区,加强技术指导。接下来,他们将密切密切关注天气变化,推动各项防灾减灾措施落到实处。

强降雨造成多地内涝

我市保险行业预计赔付8900余万元

本报讯(记者 苏少静)昨天,记者从沧州银保监分局获悉,此次降雨造成市区、泊头、献县等地出现严重内涝。经初步统计,截至昨日13时,我市151.28亩农田、1371辆车、106个家庭及企业受灾受损,预计赔付8919.9万元。

降雨发生后,沧州银保监分局迅速响应,给予相关

指导,督促各财险机构积极应对灾情。

沧州银保监分局要求各财险机构第一时间启动突发事件应急处置预案,通过多种渠道进行预警宣传,提醒客户采取防灾减损措施。

他们指导各财险机构开辟查勘施救绿色通道、自救支援信息通道、便捷抢险维修通道,全力展开

拖车救援、查勘定损,同步进行相关风险隐患排查。截至昨天,已开展道路救援557次。

他们督促各财险机构开辟快速理赔绿色通道,做到应赔尽赔快赔。对于受灾受损车辆、房屋、农田等,做到理赔免现场、气象证明,确保赔款最短时间到户。

人保财险工作人员:

汽车泡水不要二次启动

本报讯(记者 苏少静)本轮降雨,我市不少机动车水中抛锚,车险报案数量激增。各汽车修理店里也挤满了前来维修的涉水车辆。

昨天上午9点多,市民王先生开车经过永安大道和新华路交叉口附近时,发现路面积水很深。考虑到绕行要花很多时间,他冒险开车涉水而行。谁知越往前水越深,他的车最终在水中抛锚,无法继续行驶。无奈之下,他打电话向保险公司求助。

记者了解到,此次降雨过程中,我市不少机动车在水中抛锚,车险报案数量激增。那么,车辆进水如何理赔呢?

人保财险工作人员表示,汽车泡水一定要先报案,联系救援,等保险公司来处理,千万不要二次启动,否则容易造成车辆发动机损坏。二次启动造成的车辆损失不在保险公司的赔付范围,车主可能需要自行承担。

我市募集见习单位774个

提供见习岗位6427个

本报讯(通讯员 杨维宗 记者 鹿维双)日前,市人社局在全市募集见习单位774个,提供见习岗位6427个,已完成我省下达任务的112.7%。

据介绍,市人社局创新工

作思路,改进工作方法,提升工作实效,广泛征集见习岗位,实现精准岗位对接,帮助未就业高校毕业生及失业青年加强岗位实践,提升就业能力。

结合疫情防控需要,人社

部门创新对接模式,探索供需对接的新型服务渠道,变单向的信息发布为双向的在线沟通,将“线上招聘”和“直播带岗”相结合,组织开展了2022年沧州市就业见习线上对接会。

高新区市场监管分局开展食品安全排查整治行动

今年已累计 排查问题隐患53项

本报讯(通讯员 张梦妮 记者 张倩)昨天,记者从沧州市市场监管局高新区分局获悉,今年以来,他们多次开展食品安全隐患排查行动。截至目前,他们累计排查问题隐患53项,并协调相关部门为40家无证餐饮经营户办理证件。

食品安全“守底线、查隐患、保安全”专项行动开展以来,高新区市场监管分局重点针对食品销售、餐饮服务及食品生产环节,面向商超、药店、食品生产企业等重点主体,全覆盖排查整治相关问题隐患。截至目前,他们累计排查问题

隐患53项,其中,进货查验和索证索票义务落实到位等问题5项,特殊食品与普通食品混放或未设立保健食品专区专柜及警示语标识等问题3项,餐饮具消毒不规范、冰箱温度标识不显示或抽检不合格等问题5项。

在此次行动中,高新区市场监管分局发现,高新区弘仁里小区、明珠公寓底商等处40家餐饮经营户由于多种原因长期无证经营,存在安全隐患。针对这一情况,他们多次与相关部门进行协调,帮助解决问题。目前,这40家餐饮经营户已全部持证亮证规范经营。

肃宁一村民家中有蛇出没

消防员捕获后放生

本报讯(通讯员 赵雪 记者 鹿维双)近日,肃宁县付佐镇南石宝村一村民家中,当地消防员抓获后将放生。

当天,肃宁县建业路消防

救援站接到村民报警后,立即派消防员赶赴现场。来到居民家中,消防员看到一条约50厘米长的深色蛇盘踞在水槽中。

经过仔细观察,一名消防

员将捕蛇器小心翼翼地伸过去,夹住蛇的中间部位后,把蛇放置到编织袋中。随后,消防员来到一处偏僻草丛,将捕获的蛇安全放生。